

259

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200, Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004, fax,0257/464130
E-mail: secretariat@primariacurtici.ro

MINUTA Nr.4/31.01.2024

Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 31.01.2024, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici

HOTARÂREA NR.22 privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARAREA NR.23 privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARAREA NR.24 privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.25 privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna DECEMBRIE 2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.26 privind aprobarea Procedurii privind stabilirea situațiilor, modalităților și cuantumurilor ajutorului de înmormântare și a ajutoarelor de urgență, acordate în temeiul art.83, 84 și 85, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.27 privind aprobarea documentației tehnice faza D.T.A.C.+P.Th.+D.E., a devizului General și a Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de apă, str.Petre Ispirescu, str.Cocorilor, str. Livezilor, str.Andrei Șaguna (între str.Bisericii și str. 1 Decembrie 1918)" oraș Curtici, județul Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.28 privind aprobarea documentației cadastrale de alipire a unor imobile -terenuri ce aparțin Statului Român, situate în intravilanul orașului Curtici str.Privighetorilor nr.41, județul Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.29 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Orașului Curtici în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad pentru aprobarea cotizației pe anul 2024 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.30 privind însușirea și aprobarea documentației tehnice cadastrale pentru alipirea unor imobile din proprietatea UAT Curtici, str.Virgil Iovănaș nr.35-37, jud.Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.31 privind însușirea și aprobarea documentației tehnice cadastrale pentru alipirea unor imobile din proprietatea UAT Curtici, str.Virgil Iovănaș nr.41-43, jud.Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.32 privind reactualizarea Anexelor 2.1 și 2.2 C, aferente obiectivului de investiții "Asfaltare străzi II, din orașul Curtici, jud.Arad", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe, din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.33 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 al SC REGIO INTEGRAL SA CURTICI, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe, din cei 15 consilieri prezenți.

DIVERSE:

- INFORMARE privind activitatea asistenților personali și acordarea indemnizațiilor de însoțitor Semestrul II.2023-DAS.Curtici
- Dl.secretar general jr.Nagy Ioan a reamintit domnilor consilieri despre obligativitatea depunerii Rapoartelor de activitate pentru anul 2023 și întocmirea și depunerea Declarațiilor de avere și interese pentru anul 2023.
- Dl.Borșari Petru (cetățean prezent la ședință) a sesizat faptul că pe str.Regina Maria în fața imobilului său, în urma lucrărilor de canalizare efectuate în vara anului 2023 au fost amplasate trei racorduri de canalizare, toate pe frontul stradal al casei sale. Dânsul dorește clarificarea acelei situații, având în vedere că vrea să înceapă lucrările de executare a gardului.
- Dl.primar îl roagă să depună o solicitare scrisă la secretariatul primăriei, la care i se va răspunde în termenul legal.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Balaș Florin-Ionel, declară încheiate lucrările ședinței Ordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **31.01.2024**.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

Președinte de ședință,
Balaș Florin-Ionel



Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general,
Jr.Nagy Ioan

